

## 践行主呼召—殷言老师

从第一次踏出神学院的门，不知不觉间，全职事奉已经 14 个年头。神带领我分别在两个不同的工场服侍，虽然与个人的期望有落差，却是深深地体会神的预备是最好。

回想信主后我知道神要呼召我，而当时最大负担就是参与中国事工，要将福音传到这遍土地上。但奇怪的是，神从装备我的第一天，就只预备我进入教会里服侍，把所有的门都关上。开始时，我也像好些弟兄姊妹的反应一样，感到没有选择，迫于无奈地接受这项任命似的。在工场里真的感到很辛苦，跟我的意愿、性格、负担都不一样，神怎么要这样为我安排？当时间一天一天的过去，看着自己生命不断在改变，内心也一日比一日地爱着这个工场和这里的人。回头看，在这里事奉最大的得益者就是自己，如果没有来这个工场，相信我的成长与生命的历练绝不是这样。当我感到“这里真好”的时候，圣灵却突然让我想起，最早的呼召—那个为中国福音工作的梦。

第二次离开神学院后，来到一直关注的工场良友电台，这是我的负担，也是我的呼召，这次是满有期待的。可是当来到以后，每天的工作就是坐在电脑面前看信件、批考卷，这就是我的中国事工吗？又一次与我的期望有落差了，这次的反应不是无可奈何，而是拼命地挣扎，要向神找到答案。反应不同，结果却还是一样，神让我看到，他如何使用过去给我的训练与经验，切合这个事奉的需要，也让我在事奉中不断认识自己，不断地成长、成熟。

践行主呼召的时候，我们真的以为是我的呼召，是我个人在主面前的回应，但我们却忘记了，发出呼召的是主，他既下了命令，他必预备一切，并且要引领到底。正如我们看见主耶稣在约翰福音中不断展露的、强调的，都是他是奉差而来的。他说的话也不是凭着自己说的，他祷告要成就的也是父的旨意，不是他的。天父给他发出了呼召，他以绝对的顺服作回应。当神的呼召来的时候，不要说是毫无选择、无奈的要去做，是有选择的。可以选择绝对相信并顺服，开心快乐地接受这托付，然后享受主一路的带领；又或者是选择哭丧着脸，无可奈何地接受，却又每天在埋怨着过日子，让时间一天天的从手指间溜走，两手空空的一无所获。

践行主呼召的过程中，总会看到现实与理想间有落差，“那个不是我想去的工场、那个不是我喜欢的群体、那些并不是我想合作的同工……”保罗在他的宣教旅程中，也有这个经验啊！但当他愿意顺服、配合，神就让他结下果子累累，建立坚固的宣教团队。这些落差正好考验着我们对神的信心、对他的顺服，磨练我们的个性与生命，并给我们发掘恩赐、磨亮我们手上的刀，让我们可以为他与那属灵气的恶魔奋勇争战，完成那美好的仗。

如果今天我们有神的呼召，但尝试在践行呼召之前为神设下很多路障，向他开出很多条件，那么请先收回。因为没有人比神更认识我们，也没有人比神更知道在我们身上的计划，让我们只管相信与顺服的跟从，无论往何处，主的带领必没有差错。

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://lts30.liangyou.net/>，或电邮至 [school@liangyou.net](mailto:school@liangyou.net) 联络。